Predmeét: FW: potvrzeni objednavky
Prilohy: SKM_C550i20110208471.pdf; Vydana objednavka 1152.pdf; zverejneni.xml

From: I mailto: I @ pfd.agel.cz]
Sent: Monday, November 2, 2020 8:56 AM

To: '
Subject: potvrzeni objednavky

Vasi objedndvka akceptujeme.

fakturant

Perfect Distribution a.s.
¢len skupiny AGEL
U Spalovny 4582/17 ® 796 01 Prostéjov

mobil: +] | N N telefon: +420 582 400 037

email:_ fd.agel.cz® web: perfectdistribution.agel.cz

From: prostejov.kopirka@pfd.agel.cz [mailto:prostejov.kopirka@pfd.agel.cz]
Sent: Monday, November 02, 2020 8:48 AM

To: I ©pfd.agel.cz
Subject: Message from KM_C550i

Udaje a sdéleni obsazené v tomto e-mailu, v¢etné pifloh a pfipojenych zprav, jsou divérné a jsou poskytovany vylucéné jeho adresétovi a k ticeltim, k nimZ je
zjevné tento e-mail ur¢en. Neni-li v tomto e-mailu vyslovné uvedeno jinak, neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, pfijetim nabidky ani jinym pravnim jedndnim
vyvoldvajicim jakékoliv pravni nasledky; prava a povinnosti spojené s diivérnym obsahem tohoto e-mailu tfm nejsou dotceny.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided solely to its recipient and for
purposes which this email is obviously intended to. Unless explicitly stated otherwise, this e-mail is neither a proposal for conclusion of an agreement, acceptance
of an offer nor other legal act causing legal consequences; rights and obligations related to confidential content of this e-mail shall remain unaffected.

Pfispévkovd organizace
Morawabosherakdho kraje

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setfeme nase Zivotni prostiedi!

Pfispévkovd organizace
Morawabosherakdho kraje

“us?

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setreme nase Zivotni prostiedi!
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